



加快农村生物质能源发展

本报讯（全媒体记者 朱申）6月9日上午，农业农村部科技教育司能源生态处副处长石祖梁一行来睢，调研生物质能源开发利用和沼气安全生产工作。副县长李曙光陪同调研。

石祖梁一行先后来到岚山镇邢圩沼气站、邢圩新型社区、姚集镇陈井沼气站、徐州长青生物质发电有限公司、徐州顺泰发电有限公司现场调研。

石祖梁要求，要切实抓好农村沼气安全生产工作，严密防范安全事故发生。要进一步优化完善秸秆综合利用模式，充分发掘推进生物质能源开发利用的好做法、好经验，加快农村生物质能源发展。

全省电力迎峰度夏工作电视电话会议召开

本报讯（全媒体记者 武佩剑）6月8日上午，全省电力迎峰度夏工作电视电话会议召开。副县长吴应鹏在睢宁分会场收听收看会议。

会议强调，要全力以赴做好迎峰度夏电力供应工作；要启动有序用电、节电方案，引导用户错峰避峰，切实保障民生、重点领域用电，确保电力供应动态平衡；要围绕“六保六稳”压实工作责任，统筹推进电力迎峰度夏各项措施落地见效；要加强电力能源企业各类隐患排查、设备检修等安全生产工作，坚决防止重大事故发生。

（上接1版）通过听取介绍和实地视察，详细了解相关职能部门在推进优化营商环境建设方面的创新举措和取得的实际成效。

座谈会上，朱韶伟指出，优化营商环境就是抓生产力、抓经济发展，要坚持问题导向，立足抓重点抓关键，持续做好存在问题的整改工作。要强作风促担当，在解放思想的同时，借鉴外地成熟成功经验，扎实推进相关政策落地见效；要围绕业务精炼、材料精简、程序优化、速度加快、严格执法、注重实效等方面，强硬件设施建设，抓软性服务提升；要坚持政府主导、发挥企业主体、社会参与的作用，做好做实“速来办”各项工作，形成人人参与的浓厚氛围，全力打造睢宁营商环境品牌；要结合党史学习教育，继续发挥“主力军”作用，在不断总结和提升到中，将实践成果有效应用到“我为群众办实事”中。



城管局：办好群众家门口的事

□ 全媒体记者 袁增德

“你们积极响应县委、县政府号召，尽岗尽责，真正做到了‘为人民服务’；这新更换的路灯，不仅照亮了夜行的路，也给我们更真切的获得感，更真实的安全感！”这是不久前，银岗新村全体居民写给睢宁城管局的感谢信的部分内容。

事情还得从5月19日说起。城管局接到市民反映睢宁银岗新村小区巷道灯多年老化、昏暗影响市民出行。城管局路灯处工作人员立即前往现场勘察，经查该处巷道内共有6盏巷道灯因设置时间长而存在接触不良，老化、缺失灯罩等情况。对此，路灯处工作人员迅速拿出改造方案，经过一系列沟通、设计后决定将原有的12W路灯更换为30W LED大功率路灯，同时对灯罩进行清洗保养，并对原有的线路、控制柜等路灯基础设施进行全面更换。经过6小时的连续奋战，在当天下午5:00前完成全部改造任务，确保社区居民夜晚的安全出行。

据了解，自党史学习教育开

展以来，截至目前，城管局累计完成抢、维修330余班次共更换LED灯泡200只，镇流器220只高压钠灯360只，更换电缆600余米，始终保持城区主、次干道亮灯率达98%以上，路灯设施完好率达95%以上。而这只是城管局结合党史学习教育开展“我为群众办实事”的其中一项内容。

“这座公厕维修之前，积水严重，没地方插脚，味道也特别大，现在不仅环境好了，也更方便了。”家住睢宁庙湾广场附近的市民李先生在维修后的厕所“方便”后竖起了大拇指。庙湾广场是睢宁县市民休闲锻炼较为集中的场所，这里仅有一座公厕位于广场南侧，堪称城区“最忙公厕”之一。近期，睢宁城管局对该公厕进行“大换脸”，加装隔板，重新铺设瓷砖，光亮的墙地砖、洁净的便器和崭新的文明标语让人感觉像是自家厕所一样。

据了解，根据2020年城镇建设重点工程编排和创建文明城市要求，结合党史学习教育，睢宁城

管局今年对全城162座公厕进行提档升级和改造，其中提档升级的47座是严格按照国家二类标准进行建设，改成独立的单个蹲位，小便器的上下水暗埋处理及防外渗处理等，更加实用和美观；安装无障碍设施（含无障碍通道、扶手、坐便器等）解决特殊对象如厕不便问题，部分公厕外观喷涂真实漆，使之经久耐用。改造的80座公厕主要对其加装顶板、墙板、更换部分隔板和部分破旧不堪的墙壁重新粉刷，在公厕内加装排气扇等。对35座存在瓷砖损坏、标识牌缺失和其他损坏的公厕统一进行维修。城管局同时在主要路口增设美观的公厕导向牌30个。

“作为城市美容师不管刮风下雨，都要急群众所急，切实为群众做好事、办实事。”城管局负责人表示，党史学习教育开展以来，睢宁城管局还对老旧小区进行改造，城区道路破损路面修补以及校园周边环境进行整治，加强园林绿化管理等，不断提高群众的满意度。

江苏有线睢宁分公司：一根光缆通民心

本报讯（全媒体记者 袁增德）“再教你一遍，这是调节音量的，红色按键尽量不要动。”近日，庆安镇西楼村村民周为起家里的有线电视线路，因为搬家导致信号经常中断。在他拨通江苏有线睢宁分公司的报修电话后不久，工作人员立即赶到他的家中，及时为其修复了问题。

“现在修好了，特别感谢他们。下雨天打个电话他们都及时赶到，电线杆比较滑，他们就用两个梯子接在一起上去修，他们的服务态

度顶呱呱。”周为起看到电视机呈现出清晰的影像竖起了大拇指。

据了解，该公司党委结合党史学习教育，积极开展“我为群众办实事”实践活动。在了解到还有部分农村地区没有覆盖广电数字电视和网络后，及时部署，沿村道布网光缆，将信号直通到村口；并合理规划村中布线，使信号可以到达每家每户。

与此同时，江苏有线睢宁分公司积极开展广播维护工作，及时修复广播光缆信号源，确保百姓能够

及时收听到党委、政府关于三夏工作部署。目前，全县广播维护已全部完成。

5月底以来，江苏有线睢宁分公司还开展了广电网络窨井盖集中排查整治活动，对城区街道、居民小区等地所属入地光缆管线井盖进行大规模的拉网式排查。对在巡查中出现破损、肯边、移位，对被重车碾压，断裂、有破洞等现象给居民出行造成了一定安全隐患的井盖立即予以维修、复位及更换。



高考结束，欢呼吧，少年！

6月9日下午，伴随着最后一门考试结束的铃声响起，2021年的高考结束。在睢宁高级中学考点，考生走出考场后欢呼雀跃。 洪星摄